

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.02.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005413948

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Martin Viandes Sàrl, Montagny-près-Yverdon

Martin Viandes Sàrl (Martin Viandes GmbH) (Martin Viandes Sagl) (Martin Viandes Ltd liab Co) Route des Plantaz 10 1442 Montagny-près-Yverdon

Martin Viandes Sàrl, à Montagny-près-Yverdon, CHE-350.506.266 (FOSC du 20.12.2021, p. 0/1005361986). Taranto Angelo, qui n'est plus associé-gérant et dont la signature est radiée, cède ses 200 parts de CHF 100 à Martin Jean Daniel, de Valeyres-sous-Montagny, à Montagny-près-Yverdon, nouvel associé-gérant avec signature individuelle, titulaire de 200 parts de CHF 100.

Registre journalier no 3729 du 21.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 247, Date: 20.12.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud